

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL BOTOȘANI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, joi, o vizită de lucru în județul Botoșani.

Împreună cu secretarul general al partidului, la vizită au participat tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emiil Bobu și Constantin Olteanu.

Noua vizită de lucru a secretarului general al partidului pe străvechile meleaguri botoșene a avut loc în această perioadă de puternică emulație creatoare, materializată în numeroase izbini pe cele mal diverse fronturi ale muncii, ce prefațază lucrările Conferinței Naționale a partidului. Desfășurat în perioada imediat următoare celor două mari evenimente ce au marcat viața politică a țării — Plenară largită a C.C. al P.C.R. din 1-2 iunie și cea de-al II-lea Congres al educației politice și culturii socialiste — noul dialog de lucru al secretarului general al partidului cu locuitorii județului Botoșani a evidențiat amplitudinea și seriozitatea cu care magistrul expunerii ale tovarășului Nicolae Ceaușescu

1-au avut în constința oamenilor muncii botoșaneni, în toate organele și organizațiile de partid, organizațiile de masă și obștești, în toate colectivele de muncă de pe raza județului, faptul că ele au constituit obiectul unor dezbateri profunde a tezelor de o înaltă valoare teoretică și practică privind prezentul și viitorul patriei.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Botoșani, întâlnirile cu oamenii muncii din întreprinderile industriale și unitățile agricole din această parte a țării, analiza căilor și modalităților de transpunere în viață a obiectivelor prezente și de perspectivă ale județului s-au constituit în puternice manifestări ale unității în jurul partidului, al secretarului său general, ale încrederii în capacitatea întregului popor român de a asigura progresul multilateral al patriei sale socialiste.

Au fost vizitate: întreprinderea de sticlărie și porțelan Dorohoi, comuna Flămânzi, întreprinderea „Electrocontact”, întreprinderea de utilaje și piese de schimb și întreprinderea „Integrată” de din din Botoșani.

La încheierea vizitei, aproape 60.000 de oameni al muncii din Botoșani și localitățile învecinate — muncitori, tehnicieni și ingineri, țărani cooperatori, intelectuali, elevi, tineri și vîrstnici, bărbați și femei — au fost prezenți în Piața Republicii la marea adunare populară din municipiul

Botoșani, care a marcat momentul final al vizitei de lucru a secretarului general al partidului.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului la tribuna adunării este marcată cu puternice aplauze, cu îndelungi urale și ovații. Cel prezenți își exprimă și cu acest prilej bucuria de a-l avea în mijlocul lor pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, încrederea lor nestrămutată că, sub conducerea Partidului Comunist Român, a secretarului său general, vor contribui la transpunerea în viață a mărețelor obiective stabilite de cel de-al XII-lea Congres al partidului.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Haralambie Alexa, prim-secretar al Comitetului județean Botoșani al P.C.R.

În numele tuturor participanților la marea adunare populară din municipiul Botoșani, primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul.

Primit cu vii și îndelungi aplauze, cu puternice urale și aclamații, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție și cu deplină aprobare de toți cei prezenți, fiind subliniată în repetate rânduri cu vii aplauze și ovații, participanții dînd o semnificativă expresie hoiării lor ferme de a acționa cu abnegație și dăruire, cu elan revoluționar și înalt avînt patriotic pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin, de a munci cu devotament, împreună cu întregul popor, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru realizarea integrală a prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru sporirea aportului lor la dezvoltarea în ritm accelerat a economiei naționale, la creșterea bunăstării tuturor oamenilor muncii.

Marea Adunare populară din municipiul Botoșani se încheie într-o atmosferă de vibrant patriotism. Piața Republicii se transformă într-o imensă Horă a Unirii, în care sînt invitați să se prindă tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu. Zecile de mii de participanți acclamă din nou cu însuflețire, ovaționează îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru continua înflorire a patriei noastre socialiste.

În aplauzele și uralele multimit, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre Suceava.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 130

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 2 Iulie 1982

A XXV-a ediție a „Regatei Snagov” la caiac-canoe

PRELIMINARIILE FĂRĂ SURPRIZE ÎN AȘTEPTAREA FINALELOR

Ieri după-amiază au început întrecerile celei de-a XXV-a ediții a „Regatei Snagov” la caiac-canoe. Bătrînul lac n-a fost prea primitor la întîlnirea jubiliară cu calacii și canoistiții din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Olanda, U.R.S.S. și România, vîntul puternic (din direcții schimbătoare) și valurile stîngerindu-i pe competitori. În programul reuniunii inaugurale au figurat tururile eliminatorii în probele de 1.000 m. Numărul mic de concurenți în marea majoritate a probelor a dus la eliminarea unei etape întîlnită în mod obișnuit în drumul spre finale, primii trei clasaiți în fiecare serie obținînd calificarea direct în finale, celelalte trei locuri fiind desemnate în urma recalificărilor transformate în semifinale. Participarea străină destul de

„subțire” — cu excepția oaspeților din R.D. Germană, cu câteva nume binecunoscute în arena internațională — n-a fost de natură să îngreuneze drumul fruntașilor noștri spre finale. Favoriții s-au calificat ușor, fără să forțeze, mai ales cei angajați în mai multe probe. Au fost înregistrați, totuși, și o serie de timpi de bună valoare, mai ales în serile în care vîntul devenise un aliat. Ne-au impresionat în mod deosebit în acest sens Ivan Patzaichin și Toma Simionov, campioni olimpici și mondiali ai probei de canoe dublu 1.000 m care — deși fără adversari pe potrivă — și-au luat treaba în serios și au realizat un remarcabil 3:38.1. Mai mult, Ivan, deși a fost răcit în ultima săptămîină, a luat startul și în pro-

ba de simplu (unde nu mai concurase de mult), dovedind că n-a pierdut nimic nici din talentul său din valoare.

Rezultate: K1: seria I: A. Coman 3:59,9, I. Briădeanu 4:00,4, T. Lupou 4:00,9; seria II-a: L. Geantă 3:50,8, M. Melnikov (URSS) 3:51,7, A. Wohlbe (RDG) 3:51,9; C1: seria I: L. Patzaichin 4:25,7, D. Nencu 4:29,8, Gh. Lungu 4:31,2; seria II: C. Olaru 4:20,1, Gh. Titu 4:20,9, K. Leue (RDG) 4:21,9; K1 P: seria I: R. Walthor (RDG) 2:01,3, I. Urbanals (URSS) 2:04,1, C. Popov 2:05,2; seria II-a: H. Singer (RDG) 2:00,1, A. Buhaev 2:01,6, N. Burd 2:02,3; K2: seria I: Olanda (Lebbink — Stevens) 3:25,7, România (Nitu — Velea) 3:26,1, România (Cloban — Ticu) 3:26,9; seria II-a: R. D. Germană (Fischer — Fleckelsen) 3:23,1.

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele naționale de sărituri

FELICIA CÎRSTEA ȘI M. KAISS, CAMPIONI LA „1 m”

Ca de obicei, interesul major al campionatelor naționale de sărituri pentru seniori îl constituie, și anul acesta, întrecerile fetelor. Așa s-a petrecut, de pildă, ieri, în ziua inaugurală, cînd, la bazinul „23 August” din Capitală, candidatele la titlul la trambulină 1 m au dus o luptă echilibrată, aceasta încheindu-se cu meritatul succes al Felciei Cîrstea (antrenor P. Decuscară). Campioana țării a manifestat constantă în execuția salturilor, dintre care cele mai bine punctate au fost salt și jumătate contratrambulinei grupat (49,50 p) și dublu salt înainte în echer (48,30 p). Ea a greșit ultima săritură (dublu salt răsturnat grupat), dar urmărirea ei directă. Cristina Timar, nu a putut decât să reducă din handicap care, este drept, nu era mare.

La băieți o surpriză. Bine pregătit de antrenorul Gh. Banu, sibianul M. Kaiss a câ-

tigat la 1 m în fața lui Al. Bagiu (considerat ca principal favorit). O mențiune se cuvine foarte tînărului concurent Nicolae Lepăduș (născut în 1969, antrenat de Constantin Totan), clasat pe un onorant loc 6. De altfel și la fete o reprezentantă a Liceului nr. 2 — Adriana Răzlogă (născută în 1968, antrenor Gavrilă Rogge) a ocupat locul 6, înaintea unor săritoare care au mult mai multă experiență.

Rezultate: FEMININ: 1. Felicia Cîrstea (Progresul) 419,80 p. 2. Cristina Timar (CSȘ Triumf Buc.) 413 p. 3. Isabela Bercaru (CSȘ Triumf) 407,10 p. 4. Andreea Dragomir (CSȘ Triumf) 396,70 p. 5. Iléana Pirjol (CSȘ Triumf) 383,40 p. 6. Adriana Răzlogă (Lic. 2 Buc.) 376,45 p; MASCULIN: 1. M. Kaiss (CSM Sibiu) 446,50 p. 2. Al. Bagiu (Crișul Oradea) 429,15 p. 3. C. Cherciu (CSȘ Triumf) 422,15 p. 4. T. Barabaș (CSM Cluj-Napoca) 418,45 p. 5. C. Pop (Progresul Buc.) 412,40 p. 6. N. Lepăduș (Lic. 2) 394,10 p.

Programul de astăzi: trambulină băieți și platformă fete (de la ora 9,30 salturile preliminare, de la ora 16, finalele).

D. ASMARANDEI



Felicia Cîrstea într-una din săriturile care i-au adus titlul. Foto: V. CIRDEI

ATLETELE DOINA MELINTE ȘI VALI IONESCU ÎNVIŢĂTOARE LA BUDAPEȘTA

BUDAPEȘTA, 1 (prin telefon). Pe „Nepstadion”, în capitala Ungariei, a avut loc concursul internațional „Grand Prix”, una dintre cele mai importante competiții ale atletismului. La întreceri au fost prezente foarte multe dintre marile vedete ale atletismului mondial, care au oferit întreceri de înalt nivel valoric.

Printre acestea s-au aflat și două dintre atletele noastre,

(Continuare în pag. 4-4)

SPERANȚELE DE IERI, DEVENITE VALORI INTERNAȚIONALE, AU DETERMINAT SUCCESUL ECHIPEI DE BASCHET STEAUA



În campionatul național de baschet masculin cu cea mai lungă durată (a început la 22 octombrie 1981 și s-a încheiat la 27 iunie 1982) și cu cele mai multe meciuri disputate (fiecare echipă a susținut cîte 41 de partide), Steaua a cucerit detașat titlul, obținînd 40 de victorii (aproape toate la diferențe mari) și suferînd un singur eșec (în fața dinamoviștilor bucureșteni, în ultimul tur, cînd rezultatul nu mai afecta clasamentul). Steliștii au realizat astfel, un succes net, bine meritat, pentru care adresăm jucătorilor și antrenorilor lor (Mihael Nedef — principal și Nicolae Pîrșu — secund) cuvintele felicitării. Ca o completare la frumoasa performanță a formației clubului din calea Plevnei, subliniem că, din rîndul ei, au fost selecționați majoritatea componenților de pa-

ză ai lotului național de seniori (Costel Cernat, Roman Opștaru, Florentin Ermurache, Petre Brănișteanu, Virgil Căpușan), iar Gabriel Șarlă este apreciat drept unul dintre cei mai valoroși jucători ai lotului național de juniori. Se poate spune, deci, că, de cîțiva ani (mai precis, de cînd a venit la cîrma echipei maestrul emerit al sportului Mihael Nedef), la Steaua se lucrează nu doar pentru obținerea unor rezultate favorabile de moment, pe plan intern, ci și în folosul lotului național, ceea ce este onorant pentru conducerea tehnică a echipei. Față de campionatul trecut, Steaua a prezentat cam aceleași nume, doar că de atunci și pînă în prezent unii jucători au crescut nu numai ca vîrstă, ci și în valoare. Exemplele oferite de Roman Opștaru (devenit un pivot prețuit pe plan internațional) sau de Florentin Ermurache (deosebit de eficient, el este „păzit” de obicei de cel mai bun apă-

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

După al treilea test al voleibaliștilor în perspectiva C.M.

LIPSĂ DE VIGOARE, RANDAMENT SCĂZUT...

Cel de al treilea test din acest an al voleibaliștilor noștri, care se pregătesc pentru campionatul mondial din toamnă, nu a mai adus satisfacția primelor două. În acest test, recentul turneu de la Wrocław, echipa noastră a suferit două înfrîngeri usturătoare din partea formațiilor Poloniei și (din nou) Bulgariei. Eșecuri care ridică, firește, semne de întrebare în privința competitivității reprezentativei noastre. La

întoarcerea din Polonia, colectivul tehnic avea toate motivele să fie neliniștit, ba chiar dezamăgit. Din discuția pe care am avut-o ieri cu antrenorul emerit Nicolae Sotir, cu „secundul” V. Dumitrescu și cu medicul P. Bendiu au rezultat cîteva cauze importante ale prestației sub așteptări. În pri-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Prin pregătire asidua, Roman Opștaru și-a valorificat avantajul taliei (2,10 m), ajun-gînd un pivot de talie internațională.

Foto: Dragoș NEAGU

LOTUL NAȚIONAL PENTRU SEZONUL DE TOAMNĂ

A fost alcătuit lotul național de fotbal pentru partidele internaționale din această toamnă. Reamintim că este vorba despre cele două meciuri amicale cu Japonia (la 15 și 18 iulie), ca și de alte câteva întâlniri amicale cu caracter de verificare dinaintea jocului oficial cu Suedia de la 8 septembrie a.c. din cadrul preliminarilor C.E. Dar iată-i pe cei 23 de jucători care vor lua parte, începând de duminică 4 iulie, la un scurt stagiu de pregătire care va avea loc la Cimpulung-Moldovenesc :

- PORTARI : Moraru, Iordache, Ducadam ;
FUNDAȘI : Rednic, M. Marian, Ștefănescu, Iorgulescu, Andone, Bogdan, Ungureanu ;
MIJLOCAȘI : Țicleanu, Balint, Bălăni, Augustin, Klein, Custov ;
ATACANȚI : Turcu, Cămătaru, Geolghiu, Gabor, Bucu („U”), Balaci, Văetuș.
Așadar, șase jucători de la Universitatea Craiova, cinci de la Corvinul, patru de la Dinamo, cîte doi de la Steaua și Sportul studentesc, cîte 1 de la U.T.A., A.S.A., F. C. Argeș și „U” Cluj-Napoca.
Lotul va fi însoțit de Mircea Lucescu, director tehnic al F. R. Fotbal și antrenor al echipei naționale, și Mircea Rădulescu, de dr. Nicolae Andreescu și masorul Andrei Tudose.

DUMINICĂ, MECIURILE TUR ALE BARAJULUI PENTRU DIVIZIA „C”

Echipele campioane ale județelor, cu excepția celor care, conform art. 95 litera f din Regulamentul de organizare a activității fotbalistice (județe cu cel mult două formații în Divizia „C”) promovează fără baraj — se întrec, duminică, în meciul tur pentru a se califica în campionatul Diviziei „C”. După imperecherea echipelor din județele limitrofe, ierli, la sediul F.R.F., s-au tras la sorți jocurile tur : Sonda Ocna Mureș — Constructorul Hunedoara, Auto Timișoara — Frontiera Curtici (Arad), Progresul Topoloveni (Argeș) — Cauciucul Drăgășant, Proletarul

Bacău — D.V.A. Portul Galați, Unio Satu Mare — Minerul Or. dr. Petru Groza (Bihor), Sănătatea Dărăbani (Botoșani) — Zimbrul Suceava, Textila Prejmer (Brașov) — Flamura roșie Simsimion (Harghita), Constructorul Voinea Odobești (Vrancea) — Metalul Buzău, Automecanica Reșița — Armătura Strehla, Victoria Munteni Buzău (Ialomița) — S.C.I.P. Ulmeni (Călărași), Olimpia Gherla — Electromureș Tg. Mureș, Șeimiș Topolog (Tulcea) — Dobrogea Canal Basarabi (Constanța), Electrica Titu (Dimbovița) — Constructorul TCIF Buzescu (Teleorman), Progresul Bălcești — L.P.C. Slatina, Tehnoton Iași — Azotom Săvinești (Neamț), Victoria Florești (Prahova) — Viscoza București, Stiela Bistrița — Intreprinderea Șuruburi Sighet.

Primele echipe sînt gazde, în tur, duminică 4 iulie — ora de începere a meciurilor — 18. Returul va avea loc duminică, 11 iulie, de la ora 17.

După dubla întâlnire de juniori II România-Polenia

UN ÎNCEPUT PROMIȚĂTOR AL NOII ECHIPE ÎN FORMARE

Zilele trecute, reprezentativa de juniori II a României a susținut o dublă întâlnire în compania formației similare a Poloniei, înregistrînd două victorii la scor (3-0 și 4-0), succese meritorii ale tinerilor noștri jucători pregătiți de antrenorul Nicolae Belliza. Evoluția de ansamblu a echipei — cu excepția primei reprize a celui de al doilea joc — s-a situat la un nivel încurajator. Datele tehnice ale celor două meciuri lătesc cît se poate de sugestiv cele afirmate : 33 de șuturi (15 pe spațiul porții) în primul, 28 (13) în al doilea, 12 (18) numărul cornerelor, realizări care reflectă insistența echipei pe plan ofensiv. Ele ar fi fost și mai eficiente, dacă, în câteva situații, precipitarea și unele stîngăcii tehnice nu și-ar fi pus amprenta. Oricum, 9 goluri în două partide constituie o performanță la nivelul acestui eșalon.

Principalul atu al actualului lot reprezentativ este tehnica apreciabilă a majorității componentilor ei, care s-a dovedit hotărîtoare în disputa cu jucătorii polonezi, superiori în pri-

„PE PODIUMUL CAMPIONATULUI ȘI ÎN CUPA U.E.F.A.”, DOUĂ PREMIERE PENTRU CORVINUL

De la începutul acestor rînduri, trebuie să remarcăm aspectul cel mai pozitiv din viața Corvinului : MUNCA ÎN PERSPECTIVĂ. Corvinul Hunedoara este un exemplu în acest sens, cel mai elocvent și mai con-

Peteu, Nișca, Gabor, Andone sînt doar cîteva exemple de produse sută la sută ale Hunedoarei, să selecționeze viitorii divizionari „A”, să-i promoveze cu curaj și tact. Și rezultatele au început să se vadă.



Hunedorenii (echipament închis) staciind, în deplasare, la București, unde au cîștigat două puncte în fața Progresului-Vulcan.

vingător. Și formația hunedoreană a lerga cîndva după rezultate imediate și umbra în stînga și-n dreapta după jucătorii gata formați. Dar rezultatele se lăsau așteptate sau veneau rar, întâmplător, și, cu toate eforturile, în vara lui 1978 echipa retrograda din Divizia „A”, cu un bilanț semnificativ : locul 16, golaveraj 43-50, 30 de puncte.

Oamenii de aici au găsit țaria să treacă peste momentul greu. S-au consolidat organizatoric prin numirea lui Mircea Pascu ca președinte al clubului, au realizat o bază sportivă model, grație sprijinului permanent al organelor locale de partid și de stat, al combinatului și al oamenilor entuziaști, iubitori ai fotbalului. Iar tînărul antrenor Mircea Lucescu, convins că nu poate ucrca în noua sa meserie decît odată cu echipa, cu competență și îndrăzneală a început să se uite în grădina proprie (un centru de copii și juniori cu o remarcabilă productivitate în creșterea jucătorilor — Rednic, Klein,

În 1930 Corvinul a revenit în primul eșalon, cîștigînd seria cu 49 de puncte, cu un golaveraj (90-42) care avea să demonstreze schimbarea unei mentalități, jocul pe atac, singurul care poate propulsa o echipă spre locurile fruntașe ale competiției.

Și astfel Corvinul a obținut un meritos loc 8 în 1981, la finala campionatului, cu un punctaj (35 p) peste acel minimum „la sută”. Dar în același campionat, Corvinul a fost singura echipă care a fînit pasul cu campioana țării, Universitatea Craiova, cea mai bună formație a momentului, cu care a împărțit locul întii în privința eficacității : 72 de goluri marcate.

Drumul ascendent al forma-

cători echipei naționale, pentru că altfel treaba ar fi făcută doar pe jumătate, iar rezultatele echipei reprezentative nu sînt de fapt decît oglinda campionatului, a valorii și competitivității lui.

După ce s-au întors din Australia, de la C.M. de juniori, și după ce au fost lăudați (justificat), Rednic, Andone și Gabor au jucat bine, dar au cam scăzut pe parcurs. Echipa a acuzat în retur și absența lui Peteu, absență care a influențat randamentul echipei și al golgheterului ei, acum doar cu 13 goluri la activ și abia pe poziția a 5-a în clasamentul celor mai eficiente jucători. Se aștepta o finalizare mai bună din partea lui Gabor, omul de gol din Australia, dar, iată, el a marcat doar 6 goluri (!?), cît Nișca (folosit ba fundaș, ba mijlocăș, ba atacant) și mai puține decît Dumitrache, care are 34 de ani și nu 21 cît Gabor. De asemenea, Klein, jucător polivalent, este și el deficitar în privința eficacității. Klein, Gabor, Rednic, Andone nu mai sînt nici juniori, nici promisiuni, ci sînt internaționali „A”, care trebuie să dispună de maturitatea necesară, pe măsura încrederii cu care au fost acreditați. De ce ? Pentru că sterilitatea din jocul lor de la echipă are consecințe și la nivelul echipei reprezentative. De altfel, hunedorenii au avut în finalul acestui campionat, mîd precis din etapa 28-a : un decal de formă și eficacitate 1-1, acasă, cu „U” Cluj-Napoca ; 0-2 la Rm. Vlcea ; 1-0, acasă, cu Sportul studentesc și 1-3 la Timișoara ; 1-1, acasă, cu Univ. Craiova ; 2-3 cu Dinamo ; 1-1, acasă cu C. Ș. Tîrgoviște, rezultate care le-au periclitat la un moment dat clasarea pe locul 3, obținut, în final, grație golaverajului superior față de F.C. Olt.

3. CORVINUL 34 15 9 10 64-42 39

- Puncte realizate acasă : 31 — o pierdut cîte un punct cu „U” Cluj-Napoca, Universitatea Craiova și C. Ș. Tîrgoviște.
Puncte realizate în deplasare : 8 — două cu Progresul-Vulcan, cîte unul cu U.T.A., F.C. Constanța, „U” Cluj-Napoca, C.S. Tîrgoviște, F.C. Argeș și S.C. Bacău.
Cel mai bun loc ocupat : 3 — etapa a 2-a ; cel mai slab loc : 9 — etapa a 3-a.
Golgheterii echipei : Peteu 30 goluri, Dumitrache 7, Gabor și Nișca — cîte 4, Văetuș, Klein și Ghiță — cîte 3, Rednic, Dubincuc și Andone — cîte 2, Lucescu 2, Bogdan și Onu — cîte 1, Cîrpuți (S. C. Bacău) — autogol.
Jucători folosiți — 28 : Bogdan 23 de meciuri, Rednic și Gălan — cîte 24, Klein 30, Peteu și Nișca — cîte 29, Dubincuc și Gabor — cîte 28, Andone 27, Ionăță 24, Dumitrache 25, Ghiță 24, Lucescu 23, Onu 22, Văetuș 17, Dumitru 14, Alena 8, Tîrnoveanu 7, Mateuș și Colesnicu — cîte 3, Dumitrescu și Mehanici — cîte 1.
Carieraj golgheterilor : 25 — 11 jucători ; cele mai multe : Peteu 5, Caroneșu sofiț : Andone (etapa a 3-a și a 11-a).
A beneficiat de 3 levături de la 15 m : 2 transformate (Dubincuc 2), 3 ratate (Lucescu 2, Dubincuc 1) ; o fost sancționată cu 7 penalty-uri ; 4 transformate, 3 ratate.
A expedit 430 de șuturi (289 acasă — 151 în deplasare), dintre care 246 pe spațiul porții (197 acasă — 49 în deplasare).

unei hunedorene avea să conștientizeze în campionatul 1981-82, pe care îl analizăm acum. Corvinul a reușit în final să urce pe podiumul Diviziei „A”, să se claseze pe un meritos loc 3, cîștigîndu-și dreptul de a juca în toamnă într-o cupă europeană („Cupa U.E.F.A.”). Iată, acestea sînt cele mai frumoase performanțe din viața acestui club. Desigur, merite deosebite îi revin lui Mircea Lucescu, conducătorul clubului cum spunem, și acestor jucători tineri și talentați, dar care nu trebuie să uite că sînt abia la începutul drumului în fotbalul de performanță, că cel mai greu lucru este să păstrezi o poziție decît s-o cîștigi.

Comparînd cifrele vom vedea că echipa a avut o comportare constant bună (în general, pe tot campionatul), fără mari urcături sau coborîșuri. Dar iată bilanțul din anul competițional 1981-82.

TUR : 17 8 4 5 36-23 20 p, locul 3.
RETUR : 17 7 5 5 28-19 19 p, locul 3.

Chiar simpla citire a acestor cifre invită la reflecții. Se constată o scădere în sezonul de primăvară. În primul rînd, pe planul eficacității. Unii explică acest „reflux” prin faptul că adversarii au început să cunoască jocul hunedorenilor ; alții justifică finishul mai slab datorită solicitărilor, a turneeelor efectuate în America Centrală și America de Sud, unde au fost prezenți Bogdan, Gabor, Klein, Rednic, Andone. Dar o puternică echipă de club (cum se vrea Corvinul și cum a vrut-o Lucescu) trebuie să răspundă obligațiilor de a da ju-

oricum, performanța Corvinului e meritorie (mai ales că a mai adus în scenă și alți jucători tineri, ca Tîrnoveanu și Mateuș), dar greu abia începe. Mai cu seamă și pentru motivul că Mircea Lucescu a revenit la București, director tehnic în cadrul F.R.F. Corvinul va trebui să aibă un antrenor în măsură să continue opera lui Mircea Lucescu. Drumul în „Cupa U.E.F.A.” va fi presărat cu obstacole mari. Corvinul are de reprezentat nu numai Hunedoara, ci și fotbalul românesc.

ATUNCI, ÎN TOAMNĂ, ÎN GRELELE EXAMENE, VOM AVEA MĂSURA EXACTĂ A VALORII ECHIPEI CORVINUL HUNEDOARA.

Constantin ALEXE

LA 18 IULIE, A.S.A. TG. MUREȘ — SLASK WROCLAW

A. S. Armata Tg. Mureș începe pregătirile pentru noul sezon astăzi, cînd, sub conducerea antrenorilor, Ioan Czako și Madocsa Kiss, întregul lot va face o vizită medicală. De la 5 iulie, echipa va pleca la Sovata pentru tradiționalul stagiu de pregătire în comun. La 18 iulie A.S.A. va susține primul meci internațional, la Tg. Mureș, în compania echipei poloneze Slask Wroclaw, clasată pe locul II în primul campionat al țării. Între 20 și 23 iulie, la Tg. Mureș va avea loc turneul internațional la care, în afara formațiilor din Wroclaw și Tg. Mureș vor mai lua parte Universitatea Craiova și Chimia Rm. Vlcea.

C. ALBU — coresp.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPRT INFORMEAZĂ

AU JUCAT, AU CÎȘTIGAT !

La șerile de Lox în plic aflate în vînzare, printre care și Loxul vacanței, participanților li se oferă zilnic posibilitatea de a obține autoturisme „Dacia 1300” și „Trabant 601”, precum și cîștiguri în bani de 50.000, 20.000, 10.000, 5.000, 2.000 lei etc. Iată numai cîteva dintre cei mai reușiți cîștigători de autoturisme „Dacia 1300” : Cîrnăceanu Marian (com. Ștefan cel Mare, jud. Vaslui), Popa Vasile (Brad, jud. Hunedoara), Grosu Romăcă (Vatra Dornei), Tlpișcă Simona (Cristi-

na (orașul Gh. Gheorghiu-Dej), Ciociu Ioan (com. Recea, jud. Maramureș), Toța Paul (com. Hlăuva, jud. Mehedinți), Sandu Gheorghe (Botoșani), Matyș David (Blaj), Popa Mihail (Sibiu), Hoacăze Mioara (Adjud), Pal Alexandru (Gheorgheni) ș.a. Jucînd cu regularitate la Lox în plic, puteți obține și dv. cîștiguri asemănătoare.
Tragera obișnuită Loto de astăzi, 2 iulie 1982, va avea loc, cu începere de la ora 16, la sala clubului Progresul din str. Dr. Stăiculescu.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 25 Iunie 1982

Categoria 1 : 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 1 variantă 25% a 17.500 lei ; categoria 2 : 3 variante 100% a 22.513 lei și 12 variante 25% a 5.828 lei ; categoria 3 : 6 variante 100% a 8.136 lei și 41 variante 25% a 1.224 lei ; categoria 4 : 33,75 a 2.473 lei ; categoria 5 : 176,25 a 474 lei ; categoria 6 : 372,50 a 224 lei ; categoria X : 2.163,75 a 100 lei.
Report la categoria 1 : 500.000 lei.
Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1, obținut pe un bilet jucat 100%, a revenit participantului BADEA M. ION din Pitești.

